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QUESTÕES-B 

01. Muitos diálogos iniciam-se com Greetings, que são os cumprimentos utilizados de modo 

amplo pelas pessoas que utilizam o inglês como meio de comunicação. Deste modo, quais são 

as traduções dos cumprimentos Good Morning – Good night – Nice to meet you, 

respectivamente: 

 

a) Boa tarde – Boa noite (chegada) – Prazer em conhece-lo(a) 

b) Bom dia – Boa noite (saída) – Boa tarde 

c) Prazer em conhece-lo – Boa noite (chegada) – Bom dia 

d) Boa tarde – Bom dia – Boa noite (chegada) 

e) Bom dia – Boa noite (saída) – Prazer em conhece-lo(a) 

 

02. Os Personal Pronouns (Pronomes Pessoais) possuem diversas classificações na língua 

inglesa, dentre as quais podemos destacar os Subject Pronouns (Pronomes Sujeito) e os Object 

Pronouns (Pronomes Objeto). Considere as seguintes afirmações sobre estas classificações de 

pronomes: 

 

I – São exemplos de Pronomes Sujeito: I, You, Her, Them. 

II – São exemplos de Pronomes Objeto: Me, You, Him, Us. 

III – São exemplos de Pronomes Sujeito: It, We e de Pronomes Objeto: You, It. 

 

Estão corretas: 

 

a) I e II    c) I e III   e) Apenas a II. 

b) II e III    d) Apenas a I  
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03. Para cada Subject Pronoun existe um Object Pronoun correspondente. Ao verificarmos os 

Subject Pronouns sublinhados nas sentenças abaixo, é correto afirmar que os Object Pronouns 

correspondentes são: 

 

I – I am an introspective person. Few people know something about _______. 

II – She is my neighbor. I live next to ________. 

III – We are vegetarian people. I believe that vegetables are good for _______. 

 

a) Myself – Her – Our 

b) Me – Herself – Our 

c) Myself – Herself – Ourselves 

d) Me – Her – Us 

e) Me – Herself – Us 

 

04. Os substantivos da língua inglesa possuem várias regras que direcionam seus respectivos 

plurais. Partindo desses conhecimentos, qual a opção que apresenta os plurais das palavras 

BOOK – CLASS – LADY – WOLF, respectivamente? 

 

a) Books – Classes – Ladies – Wolves 

b) Books – Class – Ladys – Wolfs 

c) Books – Classes – Ladys – Wolfes 

d) Book – Class – Ladies – Wolves 

e) Books – Class – Ladies – Wolfes 

 

05.  Qual a opção que apresenta somente plurais irregulares? 

 

a) Monkeys – Men – Shoulders – Glasses 

b) Workers – Women – Calves – People 

c) Women – Men – Children – Sheep 

d) Buses – Foxes – Topazes – Witches 

e) Fish – Glasses – Chairs – Mice 

 

06. Os adjetivos em língua inglesa possuem diversas classificações, bem como situações de uso 

tais como os comparativos. Qual das frases abaixo apresenta uma sentença no Grau 

Comparativo de Igualdade? 

 

a) Teresina is bigger than São João do Piauí. 

b) January is as long as December. 

c) Ferrari is more expensive than Fusca. 

d) Ice cream is as delicious than chocolate cake. 

e) United States is farther than Portugal. 

 

 

 



07.  O Grau Comparativo de Superioridade é usado para estabelecer comparações entre dois 

elementos ou entre dois grupos de elementos em que um supera o outro sob algum critério. 

Sabendo disso, qual das expressões abaixo completa de modo correto a sentença a seguir: 

 

SENTENÇA: Brazil is _____________________ (hot) Canada. 
 

a) Hot than 

b) Hotter 

c) Hoter than 

d) Hotter than 

e) As hot as 
 

08. Qual opção apresenta uma sentença no Grau Superlativo de Inferioridade? 
 

a) That house is less cheap than that apartment. 

b) That book is less interesting as the movie. 

c) Roses are the most beautiful flowers. 

d) Portuguese is as difficult as Maths. 

e) This exercise is the least difficult of all. 
 

09. Partículas auxiliares são utilizadas na língua inglesa para fazermos as formas interrogativas 

e negativas de frases. Neste contexto, as partículas DO/DOES – DID – WILL/SHALL são usadas 

nos seguintes tempos verbais, respectivamente: 
 

a) Futuro Simples – Presente Simples – Passado Simples 

b) Passado Simples – Futuro Simples – Presente Simples 

c) Presente Simples – Passado Simples – Futuro Simples 

d) Presente Simples – Futuro Simples – Passado Simples 

e) Futuro Simples – Passado Simples – Presente Simples 
 

10.  O Presente Simples é um tempo verbal que descreve ações habituais, verdades universais, 

desejos, opiniões e preferências. Sabendo disso, qual das sentenças abaixo expressa, de modo 

correto, uma ação neste tempo verbal? 

 

a) The Earth revolves around the Sun. 

b) Sarah worked at a hospital. 

c) They will travel to Europe. 

d) Susan has lived in São Paulo since 2014. 

e) Did you drive a truck? 
 

11. Qual a forma interrogativa da sentença Tony closed the door? 

 

a) Will Tony closed the door?  

b) Did Tony close the door? 

c) Did Tony closed the door? 

d) Does Tony closed the door? 

e) Do Tony closed the door? 

 



12. Qual a forma negativa correta da frase Bob will study at IFPI? 

 

a) Bob not will study at IFPI. 

b) Won’t Bob study at IFPI. 

c) Bob study will not at IFPI. 

d) Bob study at IFPI won’t. 

e) Bob won’t study at IFPI. 

 

Leia o texto e, em seguida, responda as questões 13, 14 e 15. 

 

Fonte: http://foodwonderskk.yolasite.com/infographic.php. Acessado em 22/03/2019. 

 

13. Sobre as propriedades do limão e do abacate, considere V para verdadeiro e F para falso e, em 

seguida, marque a opção correta: 
 

(      ) O limão ajuda no combate a AIDS, além de desintoxicar e facilitar a digestão. 

(      ) O limão possui alta quantidade de Vitamina C. 

(      ) O abacate previne e ajuda no tratamento da artrite. 

(      ) O abacate possui altas quantidades de Vitaminas A, C, K e B6. 

A sequência correta é: 

a) F – F – V – V    c) F – V – V – V    e) F – V – F – V 

b) V – V – V – V   d) V – F – F – V 

 
 

http://foodwonderskk.yolasite.com/infographic.php
http://foodwonderskk.yolasite.com/infographic.php
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14.  Sobre as propriedades do gengibre, podemos afirmar: 
 

a) Ajuda no combate a AIDS, na perda de peso e ajuda a desintoxicar. 

b) Possui alto poder inflamatório. 

c) Alivia dores de estômago, mas não reduz dores de cabeça. 

d) Possui altas quantidades de magnésio e alivia a dor muscular. 

e) Não previne gripes e resfriados. 
 

15.  Sobre as propriedades do coco é correto afirmar: 

 

a) Melhora a diabetes. 

b) Acelera o ganho de peso. 

c) Aumenta o colesterol bom. 

d) Combate a AIDS. 

e) Possui alta quantidade de proteína e baixa de Cálcio. 

 
 

 

 


